



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ

Ζάκυνθος, 20/12/2017
Αριθ. Πρωτ. : 3752

Ταχ. Δ.ση Λομβάρδου 20
Ταχ. Κώδικας 29100 :
Αρμόδιος για την Καταχώρηση :
Μ. Βυθούλκα
Τηλέφωνο 2695041940
Αριθμ. συσκ. Τηλ/τυπίας :
2695023135
Ηλεκτρονική Διεύθυνση :

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με βάση τις διατάξεις του Ν. 3419/2005 και του Ν.3853/2010 σύστασης της Εταιρείας με την επωνυμία «**CAVO VEZAL SUITES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε**» και αριθμό ΓΕΜΗ **144708624000**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
Ανακοινώνει ότι :

Την 20/12/2017 καταχωρήθηκε με **ΚΑΚ 1282120** στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), το από 18/12/2017 Ιδιωτικό Συμφωνητικό σύστασης Εταιρείας με την επωνυμία » **CAVO VEZAL SUITES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε**» και αριθμό ΓΕΜΗ **144708624000**», σύμφωνα με τις διατάξεις του Εμπορικού Κώδικα και του Νόμου 4072/2012, όπως ισχύουν,

Η περίληψη του Καταστατικού της, έχει ως εξής:

Επωνυμία: «CAVO VEZAL SUITES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε»

ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ:

Έδρα: ΛΑΓΑΝΑΣ - ΔΗΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Σκοπός : Οι σκοποί της εταιρείας είναι :

α) Οι εργασίες διαμόρφωσης ή ανέγερσης κτίσματος ή άλλου είδους κατασκευών (ως αγαθού επένδυσης του άρθρ. 33 παρ. 4 του Κώδικα ΦΠΑ) για ίδια άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας με δικαίωμα έκπτωσης του ΦΠΑ των εισροών τους.β) Οι υπηρεσίες ενοικίασης επιπλωμένων δωματίων ή διαμερισμάτων για μικρή διάρκεια γ) Υπηρεσίες ενοικίασης επιπλωμένων διαμερισμάτων, με παροχή υπηρεσιών περιποίησης πελατών. Η ανωτέρω απαρίθμηση των σκοπών της εταιρείας, είναι ενδεικτική και όχι περιοριστική. Για την επίτευξη του εταιρικού σκοπού η εταιρεία μπορεί να ιδρύει υποκαταστήματα, πρακτορεία ή άλλες μορφές δευτερεύουσας εγκατάστασης σε άλλους τόπους της Ελλάδας ή της αλλοδαπής.

Διάρκεια: 60 ΕΤΗ .

Εταίροι : μοναδικός εταίρος είναι η εταιρεία με την επωνυμία ΑΔΕΛΦΟΪ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΞΕΝΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και διακριτικό τίτλο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΑΛΛΑΣ, ΑΡ.ΓΕΜΗ: 121584924000, Αρ.ΜΑΕ: 22158/90/Β/90/20, Α.Φ.Μ.: 094234965 και έδρα στην περιοχή Λαγανά Ζακύνθου, η οποία εκπροσωπείται στο παρόν δυνάμει της από 18/12/2017 ειδικής παροχής εξουσιοδότησης του Διοικητικού συμβουλίου της ως άνω εταιρείας από την Πρόεδρό της κα Ξένου Δημητρία του Κωνσταντίνου και της Βαρβάρας με Α.Δ.Τ.: ΑΝ312955/Τ.Α. ΖΑΚΥΝΘΟΥ που γεννήθηκε στη Ζάκυνθο το έτος 1958, κάτοικο Λυκουδίου Ζακύνθου, Α.Φ.Μ.: 107487620/Δ.Ο.Υ. ΖΑΚΥΝΘΟΥ, και ηλεκτρονική διεύθυνση pallasht@otenet.gr

ΚΕΦΑΛΑΙΟ: Το κεφάλαιο της εταιρείας είναι εκατό χιλιάδες ευρώ (100.000,00 €) και διαιρείται σε χίλια (1.000) εταιρικά μερίδια, που το καθένα έχει ονομαστική αξία εκατό ευρώ (100 €).

Το κεφάλαιο συνίσταται αποκλειστικά στο σύνολό του από κεφαλαιουχικές εισφορές. Επομένως η συνολική αξία των κεφαλαιουχικών εισφορών είναι εκατό χιλ. (100.000,00€), ενώ δεν υπάρχουν εισφορές εξωκεφαλαιακές ή εγγυητικές

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ:

1. Η διαχείριση και εκπροσώπηση της εταιρείας ανατίθεται με το παρόν και για όλη τη διάρκειά της, στην κα Ξένου Κωνσταντίνα του Ιωάννη και της Δημητριάς με Α.Δ.Τ. ΑΕ 787527, που εκδόθηκε στις 12/11/2008 από το Τ.Α. Ζακύνθου κάτοικο Αμπελοκήπων Ζακύνθου, με Α.Φ.Μ.: 047368018, η οποία θα εκπροσωπεί νόμιμα την εταιρία και θα ενεργεί κάθε πράξη διαχείρισης και διάθεσης σε κάθε περίπτωση αναγόμενη στο σκοπό της εταιρείας, υπογράφουσα κάτω από την εταιρική επωνυμία. Ενδεικτικά η διαχειρίστρια εκπροσωπεί την εταιρία στην Ελλάδα ή το Εξωτερικό ενώπιον Δημοσίων, Δημοτικών, Κοινοτικών και άλλων Αρχών, φυσικών ή νομικών προσώπων δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, Διεθνών Οργανισμών και των οργάνων τους, καθώς και ενώπιον οποιουδήποτε Ελληνικού ή Διεθνούς Δικαστηρίου ή Δικαστικής Αρχής

οποιοδήποτε βαθμού και δικαιοδοσίας, αναλαμβάνει χρήματα, αξιόγραφα, μερίσματα, αποδείξεις και τοκομερίδια, εισπράττει χρήματα, εκδίδει, αποδέχεται, οπισθογραφεί και τριτεγγυάται συναλλαγματικές, γραμμάτια εις διαταγήν και επιταγές, παραλαμβάνει, συνάπτει, οπισθογραφεί και εκχωρεί φορτωτικές, αποθετήρια και ενεχυρόγραφα, συνάπτει κάθε είδους συμβάσεις με Ασφαλιστικούς Οργανισμούς (Ιδιωτικούς και Δημόσιους), με Τράπεζες και με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, παρέχει και λαμβάνει δάνεια, ανοίγει πιστώσεις, εκδίδει εγγυητικές επιστολές, διορίζει πληρεξουσίους δικηγόρους και γενικά ενεργεί κάθε πράξη εκπροσώπησης, διαχείρισης ή διάθεσης που εξυπηρετεί το σκοπό της εταιρικής επιχείρησης. Η διαχειρίστρια είναι και Ταμίας της εταιρίας και δικαιούται να εισπράττει για λογαριασμό της εταιρίας από οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου, Δημόσιο Ταμείο, Οργανισμό, τράπεζα κλπ. οποιοδήποτε ύψους χρηματικά ποσά, να παραλαμβάνει πράγματα και να χορηγεί τις σχετικές αποδείξεις και εξοφλήσεις. 2. Πράξεις της διαχειρίστριας, ακόμα και αν είναι εκτός του εταιρικού σκοπού, δεσμεύουν την εταιρία απέναντι στους τρίτους, εκτός και αν η εταιρία αποδείξει ότι ο τρίτος γνώριζε την υπέρβαση του εταιρικού σκοπού ή όφειλε να την γνωρίζει. Δεν συνιστά απόδειξη μόνη η τήρηση των διατυπώσεων δημοσιότητας ως προς το καταστατικό ή τις τροποποιήσεις του. 3. Η διαχείριση που ανατέθηκε με το παρόν καταστατικό ανακαλείται με απόφαση των εταίρων που λαμβάνεται με την πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των εταιρικών μεριδίων είτε με απόφαση του Δικαστηρίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 59- 61 του Ν. 4072/2012. 4. Αν ανακληθεί ή πεθάνει ή παραιτηθεί ή εκπέσει για οποιοδήποτε λόγο από τη διαχείριση η διαχειρίστρια, η συνέλευση αποφασίζει για την αναπλήρωσή της. 5. Ο διορισμός, η ανάκληση και η αντικατάσταση της διαχειρίστριας υπόκεινται σε δημοσιότητα στο ΓΕΜΗ σύμφωνα με το νόμο. 6. Η διαχειρίστρια μπορεί να αναθέτει όλες ή μερικές από τις πράξεις διαχείρισης με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο ή με απλό πληρεξούσιο με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του από Δημόσια αρχή, σε άλλο πρόσωπο, εταίρο ή μη εταίρο, προσδιορίζοντας και το χρόνο ισχύος και τον τρόπο παύσεως της πληρεξουσιότητας. 7. Η αμοιβή της διαχειρίστριας θα καθορίζεται κάθε έτος με απόφαση των εταίρων που εκπροσωπούν τουλάχιστον τα 2/3 του εταιρικού κεφαλαίου.

Ο Πρόεδρος

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ε. ΓΑΡΓΑΛΕΑΣ